



免責聲明和風險認知聲明表格

1321 SE Decker Ave Stuart, FL 34994

電話:888-778-9073 傳真:877- 436-7096 信箱 worldhq@tdisdi.com
tdisdi.com

訓練課程 _____ (註明特定項目課程或專長)經 TDI 同意請仔細閱讀，
填寫在空白處並在段落開頭畫底線處簽上姓名的首字母，再簽上姓名。

本人 _____ 證實我已被充份告知潛在的風險
水肺潛水。

_____ 我了解用壓縮空氣、高氧、純氧、或混氮氦氣進行標準開放式循環水肺、半密閉循環水肺、或密閉 循環水肺裝備潛水潛在的
風險，包含減壓病、動脈栓塞、氧中毒、氮醉 (鈍氣)、因為海洋生物受傷或需 要再壓艙治療的其它擠壓傷害/ 高壓受傷等。我也
了解開放水域潛水需要訓練和證照，潛水地點如果時間 或地理位置上距離再壓艙等醫療設施很遠，我仍然決定要在這個地點潛
水。

_____ 我了解且同意不論是我的教練 _____、我接受訓練的潛水中心
_____、國際訓練與國際技術潛水、主管、股東、子公司、員工、代理商或上述公司或
個人的承讓人，或是所有訓練或核證的教材(包括內容及表格)的作者(此後稱為「被豁免方」)，均不必對於我或我家人、繼承人、
或因為我參與此潛水課程而成為的承讓人、或因為任何一方(包括被豁免方)主動或被動的疏失，所受到任何傷亡損害負責。

_____ 為了能夠參加此課程，我本人在此願承擔此課程所有風險，包括當我以學員身分參加此課程時所受到可預知或意料外任何形式的傷
害。

_____ 我進而同意免除、保護、賠償，使此課程與被豁免方，不受來自自我或是聲稱代表我的人或我的家人、財產、繼承人或承讓人，因直
接或間接，由於我參與此課程或在此課程期間甚至拿執照後發生的任何投訴或訴訟(即使此指控是無憑無據、錯誤欺詐的)造成的損
害。

_____ 我也了解潛水活動是很耗費體力的，因此我在課程中會努力學習，假使我因為心臟病、驚慌失措、過度換氣、氧中毒、氮醉、溺水
等因素而受傷的話，我清楚地表達我願意承擔這份風險或前述的可能傷害而不要求前述的任何個人或公司承擔責任。如有受傷，我
也會為課程或發行方做辯護、使免於損失或給予補償。

_____ 我了解這些活動的深度可能無法在沒有氣源的情況下安全地上升。

_____ 我了解我可能必需準備我自己的裝備，而且我必需為裝備的操作狀況和保養負責。

_____ 我在此聲明我已達法定年齡，可以合法地簽署這份免責聲明，或者我有家長或法定監護人的書面同意。

_____ 我也在此聲明我已經是以下訓練機構認證的水肺潛水員： _____
我受訓的等級是 _____。我知道要參與這個潛水課程必要或推薦的證照等級和/或經驗。我已依照規定達到課程
必要的證照或經驗。自 _____ 年起，我已經是個認證的潛水員，我潛水的時間已達 _____ 年，潛水次數是 _____
次，最大深度 _____ 公尺深。

_____ 我了解這些條文是正式契約而不僅是一班敘述，我憑自由意志簽署這份文件。此外我也了解並同意在任何原因下，這份同意書中的
其中一條或一條以上的條文被有管轄權的法庭認定為無效或不可執行，此無效、違法或不可執行將不會影響到其他的條文，且此同
意書應被視為無效、違法或不可執行的條文未列入其中。

此文件出於 _____ 之意，是為了豁免我的教練 _____ (或其他
_____)，我接受訓練的潛水場地 _____、訓練機構 _____ 和
國際訓練，和國際技術潛水訓練中心以及其它相關單位和發行方需要對我受到的任何受傷、財物損失、或不幸死亡負責任。這包含任何起因、
直接或間接、發行方主動或被動的疏失等因素。在我為我自己和繼承人簽署免責聲明和和風險認知聲明的文件以前，我已經透過閱讀這份文
件，充份地了解本免責聲明和和風險認知聲明的內容。

Technical Diving International 所有批准的課程和專長都必需填寫文表格。
不許有任何更改或刪除。

_____ 參與學員的簽名/日期

_____ 家長或監護人簽名/日期
(當有需要時)

_____ 見證人 / 日期